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Ata nº. 028/25 
 
 
 
  Ata da 28ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco às dez horas, deu-se início a vigésima oitava 
Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Porto 
Real, situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Henry de Carvalho Nunes 
que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Philippe Paiva para que fizesse a Oração. O 
Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão anterior. Ata 
da 27ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Oitava Legislatura da 
Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia nove de junho de dois mil e vinte e cinco, e 
comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a 
leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a 
referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 
como estão. A Ata da 27ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente falou que não havia 
propositura para esta fase da sessão. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda 
Fase, Ordem do Dia. O Presidente falou que não havia propositura para esta fase da sessão. 
Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos 
Verbais. O Presidente passou a palavra para o Vereador Philippe de Paula Paiva que indicou 
aquisição de poltronas nas enfermarias para acompanhantes dos pacientes para o hospital municipal 
São Francisco de Assis. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou 
a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-autores. 
Não havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Philippe Paiva com co-
autoria de todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o 
Vereador Renan Márcio de Jesus Silva que indicou criar o programa “bolsa atleta” no município de 
Porto Real. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra 
para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não 
havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Renan Márcio com co-autoria 
de todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente 
passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se 
tinha algum Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou que não. 
Terminada a Quarta Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O 
Presidente passou a palavra o Vereador Philippe de Paula Paiva, Líder do REPUBLICANOS para 
que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Philippe Paiva desejou a todos um bom dia falou 
mais uma vez a questão do servidor público que ainda aguardava a revisão geral anual, falou também 
dos funcionários das terceirizadas que estavam sem o pagamento, falou que o salário não era um favor, 
pediu ao prefeito que esse tipo de atraso pudesse acabar e que o mesmo fizesse uma gestão consciente 
e plena; falou da arrecadação que cresceu. O Presidente passou a palavra o Vereador Leonardo Odilon 
de Novais, Líder do PDT para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Léo do Circo desejou 
a todos um bom dia e assou a palavra para a vereadora Fernanda que desejou a todos um bom dia e 
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falou de mães de alunos de escolas Patrícia Pineschi e José Ferreira relacionado a segurança, falou que 
já fizeram indicações e perguntou onde estava a patrulha de trânsito e pediu para que as escolas 
voltassem a ser monitoradas; falou da questão do salário dos funcionários e se solidarizou. O 
Presidente passou a palavra o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva, Líder do SOLIDARIEDADE 
para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Renan Márcio desejou a todos um bom dia e 
falou do pagamento das terceirizadas que não caíram e pediu sensibilidade do executivo, falou que era 
lamentável uma pessoa trabalhar e não ter seu pagamento na conta, perguntou porque a empresa ainda 
não foi penalizada, pois seu contrato era de dezoito milhões de reais; falou mais uma vez dos 
uniformes escolares e pediu que fossem entregues. O Presidente passou a palavra o Vereador Luís 
Fernando da Silva, Líder do MDB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Fernando 
Beleza desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio Luís 
Guimarães, Líder do PL para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Cláudio desejou a 
todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Jonas Fernando da Silva, Líder do 
AVANTE para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Jonas desejou a todos um bom dia e 
pediu ao executivo que tomasse providência quanto a empresa que não paga seus funcionários. O 
Presidente passou a palavra o Vereador Anderson Martins Florentino, Líder do UNIÃO BRASIL 
para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Andrinho desejou a todos um bom dia e falou 
que recebeu muitas ligações de funcionários da empresa Espaço que se queixavam de seus salários, 
falou que isso era uma vergonha e desejou que o prefeito apertasse essa empresa para resolver o 
problema o mais rápido possível. O Presidente passou a palavra o Vereador Philippe de Paula Paiva, 
Líder de OPOSIÇÃO DE GOVERNO que falou das questões que acontecem na cidade em relação à 
empresa e o que a empresa fala, o disse me disse, o empurra-empurra, falou que vão acabar tendo que 
instalar uma CPI; pediu iluminação da quadra de Bulhões e que a festa de lá estava chegando; falou do 
dia mundial do combate ao trabalho infantil; falou da festa da cultura italiana que vai se realizar na 
cidade. O vereador Fábio Maia assumiu a Presidência. O Presidente passou a palavra para o vereador 
de Barra Mansa, Marcelo, que desejou a todos um bom dia e falou da expansão da Rodovia Presidente 
Dutra, falou que vai afetar de Barra Mansa, incluindo Floriano, até Itatiaia, falou que Barra Mansa vai 
ser muito afetada, falou que era preciso fazer a obra, mas que hoje, uma obra pequena, já causava 
problemas, falou que deveriam traçar um plano bem feito para que ninguém saia no prejuízo, falou que 
tinham até setembro para fazerem interferências na questão das obras, pediu apoio para formarem um 
grupo de vereadores para fazerem uma audiência pública, agradeceu a compreensão de todos. O 
Presidente passou a palavra para o vereador Philippe Paiva que se solidarizou pela causa e falou que 
dia 27 de novembro de 2023 participou de uma Audiência em Barra Mansa e que infelizmente naquele 
momento o prefeito de Porto Real não estava e que lá foi destacada essa dificuldade essa dificuldade, 
falou que liderado por ele, poderiam juntos buscar auxílio com deputados federais para terem mais 
possibilidades para que as cidades não fossem prejudicadas, falou que o tema tinha que ser discutido. 
O Presidente passou a palavra para o vereador Andrinho se lembrou de quando Porto Real entrou na 
justiça para que a Nova Dutra pagasse para entrar no território. O Presidente agradeceu o vereador de 
Barra Mansa. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O 
Presidente falou que não havia lembretes. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima 
Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente 
Sessão às dez horas e trinta e dois minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, 
digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  
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  Ata da 28ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
 
Henry de Carvalho Nunes (Presidente): __________________________________________________ 
 
 
 
Fábio Nunes Maia (1º Vice-Presidente): ________________________________________________ 
 
 
 
Jonas Fernando da Silva (2º Vice-Presidente): _____________________________________________ 
 
 
 
Diego Graciani de Almeida (1º Secretário): _____________________________________________ 
 
 
 
Luís Fernando da Silva (2º Secretário): ___________________________________________ 

 

Anderson Martins Florentino: _______________________________________________________ 

 

Philippe de Paula Paiva: _________________________________________________________ 

 

Renan Márcio de Jesus Silva: _________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: __________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: _________________________________________________________ 

 

Leonardo Odilon de Novais: _________________________________________________________ 
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  Ata da 28ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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